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Lecţii de democraţie cu Andreea Marin 
 

 
Începând din luna martie 2004, Liga Tinerilor Români de Pretutindeni desfăşoară, cu sprijinul Ambasadei 

Statelor Unite, proiectul „News to Know: introducing democratic media to schools in Romania”.  
 
Prin acest proiect, elevii din 50 de localităţi din mediul rural şi din 20 de oraşe din judeţele Galaţi, Tulcea, 

Vrancea, Vaslui, Botoşani, Iaşi, Maramureş, Cluj, Sibiu, Giurgiu, Dâmboviţa şi Călăraşi au putut să înţeleagă de ce este 
important să fii informat şi să urmăreşti mass-media cu regularitate, iar noi, organizatorii, suntem motivaţi şi convinşi 
că este necesar ca şi alţi elevi din România să beneficieze de şansa de a participa la un asemenea proiect civic-educativ. 

 
Presa românească trebuie să ajungă şi în aceste şcoli – acesta a fost motto-ul după care Liga Tinerilor Români 

de Pretutindeni s-a ghidat atunci când a iniţiat proiectul „News to Know”. 
 
Zilele acestea, tinerii interesaţi de jurnalism, participanţi la proiectul News to Know au avut parte de o surpriză. 

Astfel, un grup de adolescenţi de la Şcoala “Coresi” din Târgovişte, judeţul Dâmboviţa, au vizitat vineri, 14 aprilie 
2006, studiourile Televiziunii Române. 

 
 După ce au participat la mai multe cursuri şi conferinţe privind rolul mass-media în societate, adolescenţii şi-au 

exprimat dorinţa de participa şi la o lecţie pe teren, la fel ca jurnaliştii adevăraţi. Liga Tinerilor Români de Pretutindeni 
a organizat pentru „micii jurnalişti” o vizită în studiourile TVR. 

 
„Înarmaţi” cu hârtie şi pix, dar şi cu zeci de întrebări, elevii au asaltat-o pe cunoscuta prezentatoare a 

„Surprizelor”, Andreea Marin, care le-a împărtăşit, cu drag, din experienţa ei profesională. Aflată în timpul repetiţiilor 
pentru emisiune, Andreea Marin şi-a întrerupt programul pentru a discuta cu elevii de la „Coresi”. Ea le-a oferit 
autografe şi le-a spus că îi aşteaptă în echipa ei după ce îşi finalizează studiile. 

 
Dana Războiu şi Monica Ghiurco, prezentatoarele ştirilor postului naţional de televiziune, le-au adresat 

viitorilor colegi aceleaşi îndemnuri de fi cât mai buni pentru a reuşi să urmeze o carieră în jurnalism. Vedetele TVR se 
bucură de o largă apreciere în rândul elevilor, mai ales pentru că prezintă seriozitate şi dau dovadă de profesionalism 
în tot ceea ce fac. 

 
Pe toată durata excursiei de documentare prin studiourile celui mai mare post de televiziune din România, 

grupul de elevi pasionaţi de jurnalism au aflat istoricul televiziunii, cum au fost realizate primele emisiuni şi despre 
specificul celor câteva posturi care emit din studiourile SRTV. 

 
După vizita în TVR, elevii jurnalişti au „experimentat” meseria în redacţia câtorva cotidiane centrale.  
 
Fericiţi, cu zeci de autografe şi cu o amintire de neuitat, micuţii pasionaţi de jurnalism s-au întors în oraşul lor 

natal, Târgovişte, cu dorinţa de a reveni, în forţă, în acele birouri. Dar nu ca vizitatori, cu ca redactori-şefi sau 
prezentatori, de ce nu? 

 
Liga Tinerilor Români de Pretutindeni a mai organizat, cu suportul Ambasadei SUA,  astfel de vizite în 

studiourile PRO TV, Radio România Actualităţi, redacţiile ZIUA, Evenimentul Zilei, România Liberă, RADOR, etc. 
 
Pe data de 11 mai 2006, LTRP va organiza Conferinţa Naţională a Elevilor Jurnalişti, care va reuni 150 de elevi 

din 12 judeţe ale României. Atunci, elevii finalişti ai unui concurs de eseuri, vor vizita şi alte redacţii şi vor participa la 
o ceremonie specială de premiere la Centrul Cultural American. 

 
 


